I. rész

1. Oldjuk meg a valds szdmok halmazéan a kovetkezd egyenletet:
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(11 pont)

2. Az Aggteleki Nemzeti Park egyik legféltettebb, fokozottan védett ndvényritkasaga a tornai vérts. Eszmei értéke
250 000 Ft.

A no6vény tulajdonsagait vizsgald kutato agy tapasztalta, hogy a tornai vérté novekedését kozelitleg a h(z) =
2 4 logy (2 4 1) hozzarendelési fiiggvény irja le. A névény magassaga h cm, az eltelt id6 pedig « nap, x € [0; 7).

a) Milyen magas a mérés utolsé napjan a novény? (8 pont)

b) Melyik napon éri el a magassaga a 4 cm-t? (8 pont)

¢) Magyarorszagon még jelentSs az alloméany. Az Europai Unidban 1évé alloméany kb. 30%-a talalhato itt, mintegy
600 000 példany. Evi 4%-os csokkenéssel szamolva mennyi id6 alatt csokken a magyarorszagi dlloméany a negyedére?
(6 pont)

3. Egy derékszogi haromszogben az atfogd hossza 5, a szogek szinusza pedig novekvs sorrendben egy szdmtani
sorozat harom egymast kovets eleme. Mekkora a haromszog teriilete? (14 pont)

4. Egy rombusz egyik tompaszogének csicsdbol huzott két magassag hossza 13, a talppontjukat Osszekdts szakasz
hossza pedig 10.

a) Mekkorak a rombusz szogei? (10 pont)

b) Mekkora a rombusz keriilete? (4 pont)

II. rész

5. a) Hany darab négyjegy( szam képezhetd a péaros szamjegyek felhasznalasaval, ha a szamjegyek nem ismétléd-
hetnek? (8 pont)
b) Mennyi az igy kapott négyjegyd szamok Gsszege? (5 pont)
¢) Ot cédulara rendre felirva a paros szamjegyeket, majd egy urnaba téve négyet kihtizunk koziiliik, és ezeket a
kihtzas sorrendjében egymdés mellé tessziik. Mennyi a valészintisége, hogy ha a kapott szdm négyjegytd, akkor hattal
oszthato? (8 pont)

6. Egy paralelogramma két szomszédos csucsanak koordinatai A(8;9) és B(0;3), egyik oldalegyenesének egyenlete
x + 2y = 6. A paralelogramma teriilete 80. Hatarozzuk meg a hidnyzo6 cstcsok koordinatait. (16 pont)

7. Adott az R\ {—1;6} valos szamokra értelmezett

222 — 92 — 11
flw) = 22 —5x—6
fiiggveny.
a) Abrazoljuk az f fliggvényt grafikonjat. (8 pont)
b) Hatéarozzuk meg f legkisebb és legnagyobb értékét a [0; 5] intervallumon. (2 pont)
¢) Adjuk meg az f fiiggvény grafikonjanak 5 abszcisszaju pontjahoz htuzhato érintGjének egyenletét. (6 pont)

8. Vagjunk ki papirbél egy 4 dm oldala négyzetet és egy 4 dm oldali szabalyos haromszoget, majd vagjuk atloi
mentén a négyzetet négy egybevagd derékszogl haromszogre. Harom egyenld szart derékszogi haromszogbdl és az
egyenld oldali haromszoghdl gula halézata allithaté dssze, mely egy épitmény 1 : 20 aranyu kicsinyitett masa az éleket
tekintve.

a) Mekkora az épitmeény felszine, ha az alaplapot is hozzaszamitjuk? (9 pont)
b) A tomor épitményt betonbol szeretnénk elkésziteni. Mekkora mennyiséget fogunk felhasznalni az egyes anyagok-
bol, ha 10 m® betonhoz 2500 kg cementre, 12 m® séderre és 2400 1 vizre van sziikség? (5 pont)

¢) Mekkora a bedolgozott beton anyagkoltsége, ha a megrendeléstdl a szallitasig (a kifizetéséig) az anyagarak 15%-
kal emelkedtek, és a tervezéskor 1 mazsa cement ara 3100 Ft, 1 m? soder ara 4200 Ft volt? (A vizet sajat kutbol
vettiik, igy az nem névelte a koltségeket.) (8 pont)

9. Az f(z) = 2% + 22 + p® + 3p® + 2p hozzarendelésii masodfoku fiiggvénynek két kiilonbozé zérushelye van.
Hatarozzuk meg a p paraméter értékét gy, hogy a zérushelyek szorzata az f fliggvény 0 helyen felvett értékének
négyzetével legyen egyenld. (16 pont)



